



多部门参与,对养狗上规矩

无锡开始清理流浪犬,牵好你的狗狗

如今,随着大家生活水平的提高,饲养宠物犬的市民也越来越多,他们中不少人把狗狗当做自己的家庭成员之一。但是近年来,因为养狗引起的纠纷也不少。为扎实推进犬只管理问题整治,提高依法文明养犬意识,营造良好养犬环境秩序,近日,无锡市公安局联合无锡市城管局、农业农村局召开全市养犬管理集中整治行动新闻通气会,通报整治行动实施方案、行动时间、目标任务等,健全养犬管理长效机制,坚决保护群众人身安全和合法权益。

全市公安、农业农村、城管、卫生、市场监管等养犬管理工作小组成员单位按照市委市政府部署要求,始终坚持把加强养犬管理工作作为服务群众、服务民生的重要内容,公安机关充分发挥养犬管理办公室的职能作用,通过会同各成员单位定期召开联席会议、联合组织社会宣传、联动管理执法等多种形式,积极开展养犬管理执法和便民服务工作。

现代快报记者了解到,无锡市公安机关依托“无锡公安微警务”平台,创新研发养犬自助申报登记系统。该系统自2017年下半年正式运行以来,已审核办理养犬登记2.8万余条,实现了群众养犬登记“在家网上申请、零跑腿办理”。农业农村部门积极强化犬只留检工作,近年来累计收容留检各类犬只1.3万余条,有力地保障了全市动物疫病防控工作。去年6月20日,无锡市公安局牵头会同城管等部门部署开展了为期一个月的流浪犬集中整治行动,其间共捕捉清理流浪犬2418条,有效清理了多个“犬患”重灾区。

当前,全市养犬管理形势总体平稳,但市民群众养犬活动日趋活跃,个别地方违法违规养犬、不文明养犬问题还比较突出,特别是犬吠扰民、犬只伤人引起的矛盾纠纷时有发生。

从8月5日起至9月5日,在市区范围内部署开展以清理流浪犬为重点的养犬管理集中整治行动。行

动开展以来,已经制作下发了3.5万余份宣传手册、海报,并专门制作了3分钟的文明养犬宣传片,由各地犬管办动员街道、乡镇组织社区、村委等基层组织发放宣传,再一次掀起全方位、多角度、全覆盖的文明养犬宣传热潮,倡导依法文明养犬新风尚。

从8月16日起,集中整治行动转入流浪犬清理阶段,将组织各地犬管办对流浪犬问题比较突出的区域进行“拉网式”清理,切实深化全市文明城市建设和维护开学季良好的城市环境。同时,把教育引导群众依法对犬只登记、免疫和文明养犬贯穿整个集中整治行动,努力做到“两降四升”目标,即街面无主犬、流浪犬数量显著下降;犬只伤人、扰民、纠纷等涉犬警情数量显著下降;登记免疫犬只数量显著提升;群众依法文明养犬意识显著提升;公众安全感和对养犬管理工作满意度显著提升;犬管成员单位齐抓共管效能显著提升。

朱鲸润

盛世华灯,有种风情叫古运河夜游

近日,“盛世华灯·醉美运河”第五届江南古运河风情夜游节暨首届古运河灯会于古运河畔、清名桥广场正式开幕。

现代快报记者了解到,此次开幕式以“入境”为主题,体现三“新”:即场景艺术新高度,仪式演绎新高度,启动环节新高度。

开幕式上,古运河沿线彩灯全部点亮,搭配航拍直播,将运河古韵与现代技术结合,展现锡城新魅

力,水、陆、空三点直播呈现“古运河灯会”亮灯的璀璨瞬间。

“运河名城、品质梁溪”,作为梁溪区年度文化活动的压轴好戏,江南古运河风情夜游节已成功举办四届,今年又被纳入了江苏省无锡市2019年大运河文化带建设和高质量发展重点活动项目,进一步促进了运河文化与夜游产品完美融合,推动无锡市“夜经济”蓬勃发展。

朱鲸润

与35℃说再见,高温不再“嚣张”

8月18日,无锡的最高气温大幅下降,跌至32℃。尽管目前仍处于三伏天,高温已不再“嚣张”,今年最高气温35℃以上的天气将与市民说“再见”。

8月17日,热辣的高温天被下午的局地雷雨遏制,当日最高气温止步于36.7℃。当天夜间至18日凌晨,随着高空槽东移南压,又一场雷雨在无锡市民的睡梦中到来。18日一早,无锡的气温有了明显下降,在东北风吹拂下,甚

至有了一丝凉意。

据无锡市气象台介绍,受到弱冷空气渗透影响,8月18日,无锡市最高气温回落到32℃左右。虽然目前还处于三伏天里,不过在伏天的尾巴上,太阳已经没有那么高涨的热情了,高温也不再那么“嚣张”了。

据悉,未来几天无锡将以多云天气为主,气温逐步小幅上升。预计23日后起,仍多分散性雷阵雨天气。

高艺

“你有藏品出手吗?我们免费帮你”

被骗后他悉心研究骗术,转过头来就去骗人

“您的藏品需要拍卖吗?我们公司不需要任何检测、鉴定,只需要在我们的平台上上传清晰的藏品照片,将免费帮您宣传……”这样的话术对于藏品爱好者来说确实很有吸引力,但这背后却暗藏陷阱。近日,无锡新吴警方破获一起以拍卖收藏品为由的网络诈骗案件,抓获违法犯罪嫌疑人21名,涉案金额30余万元。

朱鲸润



犯罪现场 警方供图

诈骗团伙内部人员举报

今年7月初,无锡市公安局新吴分局接到陈某报警称,他在一家艺术文化公司做暑假工,一段时间后,他感觉该公司存在问题,他不相信价值几百万元的藏品仅凭网上的介绍就会有人购买。

接到举报后,新吴警方立即展开核查工作,该公司位于新吴区启迪协信大厦9楼,在微信平台上开设了一个网上商城。

经数日调查排摸,警方发现该公司名义上是收藏品买卖中介公司,但却从来没有买家、卖家及交易物品出现过,初步判断其为一诈骗团伙。7月17日,新吴警方集中收网,一举抓获21名犯罪嫌疑人。

被骗后他竟研究如何骗人

据犯罪团伙的组织者季某冰交代,他自己也曾是受害人。2018年8月份,他在上海打工时,接到一个电话,对方询问他是否有收藏品,恰好他有一个古钱币,在鉴定后对方告知这枚古钱币能拍出一个好价钱,但是要一笔手续费14800元。季某冰交完手续费后,再也没消息了,该公司也人走楼空。

这次被骗之后,季某冰心有不

甘,他看到网上有人通过推广客户的收藏品来骗取手续费,便决定也学习这种模式。今年2月,季某冰在网上购买了一批收藏品客户的信息,又联系制作了一个专门用于藏品竞拍的网上商城。一开始,他试着给客户打电话,让客户把藏品发布到他的网上商城上,并交纳宣传费,但无一人上钩。当时,他既要打电话又要在微信上和客户沟通,完全忙不过来,便开始招募员工。

公司规模在扩大,经营业绩却不见好转,季某冰分析原因是诈骗话术都只是网上简单复制的,不具有针对性。于是,他开始“潜心”研究,到网上寻找客户愿意交钱的平台,逐条阅读评论,学习其中使用的话术,然后通过分析客户心理,花了两个多月的时间,逐步整理出一套自己的话术。并专门制作了相关模板,自从有了这套话术后,公司慢慢有了进账。

为了让网上商城更加真实,公司还会在主页上放置很多伪造的客户成交案例。

两月内百余人被骗

该公司对员工入职的要求很高,必须能将话术熟练地背出。每天上班后,业务员便打给客户,自

称是某文化公司的员工,专门负责微信竞拍,本公司不需要去做鉴定、检测,只需将藏品的照片发布在网上商城内,将免费在线宣传。

一听到“免费”两字,大多数客户便卸下防备,慢慢掉入骗子的圈套。在业务员的指导下将藏品发布到商城上,自行设置一个起拍价。

一周后,业务员会再次联系客户,告知藏品已经有买家出价。就在客户产生怀疑的时候,业务员会让客户查看商铺的余额里有没有买家打过来的保证金,如果有就是诚意购买。公司自称是为了帮助规避风险,防止在后期交易中出现违约不买的情况,如果出现,公司还承诺一万元保证金就和客户平分。

面对金钱的诱惑,客户们失去了正常的判断能力。公司也趁机收取1580元平台入驻费。想着有1万元保证金,客户一般不会犹豫,直接缴付。其实,所谓的保证金,都是季某冰在后台操作修改的数字。

为让戏做全套,缴费一周后,员工会冒充买家联系客户,表示十分想要购买藏品,但一直在国外出差,希望客户再等两个月,从此便再无音讯。这样一个自导自演的骗局,短短两个月,受害人已达百余人,分布全国各地,涉案金额30余万元。

树干挂纸袋,专治“么蛾子”!

园林专家妙方治杨树害虫“杨扇舟蛾”

生活中你一定不喜欢遇到“么蛾子”,因为一般这时候就意味着接下来会发生一些不愉快的事情。近日,针对江阴杨树的害虫之一“杨扇舟蛾”,园林专家研究出了一种成功的治虫办法——周氏啮小蜂。

据了解,杨树是优良的速生绿化树种,在江苏省栽植面积较大,在江阴杨树主要分布于高速公路两侧、乡镇道路两侧及河道两侧,其特点是生长迅速、适应性强,其木材可做纸浆材,加工板材等。近年来由于杨树树种单一、种植面积扩大和气候等原因,病虫害特别是食叶害虫的危害十分严重,杨扇舟蛾就是最主要的害虫之一。

据园林专家介绍,这种害虫能在短期内将叶片吃尽,造成“夏树冬景”的现象,严重影响杨树生长,破坏了生态环境,还妨碍了绿化效果。

“用周氏啮小蜂,起到了生物治虫的办法。”专家们介绍,周氏啮小蜂是一种优势寄生蜂,寄生率高、繁殖力强,对美国白蛾等鳞翅目有害生物比如杨扇舟蛾等敏感,能将产卵器刺入美国白蛾等害虫蛹内,并在蛹内发育成长,吸尽寄

江阴绿化工人在投放周氏啮小蜂袋
江阴市住房和城乡建设局供图

生蛹中全部营养,素有“森林小卫士”之美誉。

目前,为有效防治杨树主要食叶性害虫杨扇舟蛾,江阴绿化工人在全市域栽植有杨树林的公共绿地范围内成功投放近2000只周氏啮小蜂产卵器,纸袋内每个蛹可释放4000—6000头杨扇舟蛾天敌——周氏啮小蜂。据了解,这些周氏啮小蜂身长仅1毫米左右,无蜂针,对树木和人体都没有任何危害。

陈敏

双色球一周回顾(8月11日-8月17日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖38注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金559万多元;二等奖开出1025注,单注最高23.6万元,最低3.1万元。在此期间,我省中出一注一等奖,44注二等奖。无锡彩民收获1注一等奖,2注二等奖,一等奖出自明干路199-6号32020576站点,彩民在第

2019094期号“7+1”红球复式票,收获奖金684万多元;2注二等奖分别出自丁蜀镇川埠镇通蜀路29号32020869站点和宜兴官林镇中苑小区2号32025847站点。双色球2元可中1000万元。

高艺

